
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Blatt 1 

A2
Status Änderungen Datum Name

gezeichnet

geprüft

freige.

Datum Name
26.05.2015 OBrodkorb

001-12390

Bezeichnung:

Zeichnungs-Nr.:

Gewicht:Maßstab:

Projekt:  

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Autodesk Inventor 2015

Material: Allgemeintoleranzen:

ISO 2768-m
Oberfläche:

 
-1:5

 

Art.-Nr.:  

Einzelteile und Baugruppen.iam

Steinsäge RS 560 Tandemrollenhalter Pos. 22

Tandemrolle Pos. 53Rillenkugelllager 62200-2RS1 Pos.23

Sägeblattführung g/k Pos. 39

Rillenkugellager 6000-2RS1 Pos. 17

Kettenspannrad, komplett Pos. 18
Doppelkettenrad z=12 Pos. 19

Doppelkettenrad z=25 Pos. 20

Kupplung, komplett Pos. 28

Kupplung Pos. 27

Kupplungsbelag Pos. 31
Zahnrad M2 z=60 Pos. 25

Rillenkugellager 6001-2RS1 Pos. 30

Rillenkugellager 6205-2RS1 Pos. 29

Druckfeder D-311 Pos. 32

Sterngriffschraube M12x30 Pos. 33

Schmutzschutz Pos.42

Schleißleiste Pos. 46

Zahnrad M2 z=14 Pos. 38

Flanschlager, komplett Pos. 36

Rillenkugellager 6002-2RS1 Pos. 37

Flanschlager, komplett Pos. 24

Rillenkugellager 6004-2RS1 Pos. 35

Zahnrad mit Nut Pos. 26

Flanschlager Pos. 54

Rillenkugellager 6004-2RS1 Pos. 35

Zahnrad M2 z=15 Pos. 34

Rad50-20 mit Nut Pos. 57

Blatt 2
Einzelteile und Baugruppen

Pos.-Nr.: -siehe Übersicht Ersatzteile Steinsäge RS 560 Blatt 1

Maschinentischrad Pos. 16


